
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

  (RPP) 

 

NamaSekolah : SDN 40 KOTA BIMA 

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam & Budi Pekerti 

Kelas/Semester :  VI / 2 

Pembelajaran6 : Indahnya Saling Membantu 

AlokasiWaktu :   1 x 4 Jam Pelajaran 
   

TUJUAN PEMBELAJARAN  

Peserta didik dapat:  
 Terbiasa membaca al-Qur’an dengan tartil. 

 Memiliki sikap toleran dan simpati kepada sesama sebagai implementasidari pemahaman isi 

kandungan Q.S. al-Ma’idah/5:2. 

 Mengetahui makna Q.S. al-Ma’idah/5:2 dengan benar. 
 Membaca Q.S. al-Ma’idah/5:2 dengan jelas dan benar. 

 Menulis Q.S. al-Ma’idah/5:2 dengan benar. 

 Menyebutkan arti Q.S. al-Ma’idah/5:2 dengan benar. 
 Mencontohkan perilaku toleran dan simpati sebagai implementasi daripemahaman Q.S. al-

Ma’idah/5:2. 

  

LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN 

No. Kegiatan Pembelajaran Waktu 

1. Pendahuluan 

 Salam Pembuka sekaligus Menyapa seluruh peserta yang sudah masuk dalam kelas 
zoom meting kegiatan belajar. 

 Memeriksa siapa saja siswa yang telah bergabung didalam zoom meeting untuk 

mengikuti kegiatan Pembelajaran pada saat itu. 

 Mengajak Siswa untuk Bersama-sama Melafazkan Doa Untuk Memulai belajar 
 Membaca Al-Quran Ayat Pendek Pilihan 

 Menceritakan kisah Motivasi Agar anak semangat Belajar 

 Menyampaikan tujuan pembelajaran. 

3 menit 

2. Kegiatan Inti 

Mengamati 

 Pembelajaran dimulai dengan guru mengucapkan salam dan menyapa seluruh siswa 

yang telah bergabung dalam zoom meeting. 
 Memeriksa siapa saja siswa yang telah bergabung didalam zoom meeting untuk 

mengikuti kegiatan Pembelajaran pada saat itu.dilanjutkan dengan do’a dan membaca 

ayat-ayat pendek, serta menceritakan kisah inspiratif sebelum memulai pembelajaran. 

Menanya 

 Guru menunjuk beberapa peserta didik sebagai model untukmembaca Q.S. al-

Ma’idah/5:2. 

 Guru memberikan penguatan dengan memberikan contohmembaca Q.S. al-Ma’idah/5:2 
yang benar. 

Mengeksplorasi 

 Guru membagi Tugas pada peserta didik ke dalam beberapa tugas. Sejumlah peserta 
didik diminta untuk membaca penggalan Q.S. al-Ma’idah/5: 

 Setiap Peserta didik diminta untuk membaca dengan  mencermati dan memahami arti 

yang terkandung dalam penggalan Q.S. al-Ma’idah/5:2 tersebut. 

Mengasosiasi 

  5  menit 



No. Kegiatan Pembelajaran Waktu 

 2 orang Peserta didik yang dipilih  diberikan tugas untuk menyampaikan isi kandungan 
dan pesan-pesan mulia yang terkandung dalam Q.S. al-Ma’idah/5:2. 

 

Mengkomunikasikan 
 Setelah selesai mendengarkan penyampaian materi oleh guru dan mengerjakan soal, 1 

orang siswa diminta menyampaikan hasil  secara singkat dari pembelajaran dan tugas 

yang  dilaksanakan. 

3. Penutup 
 Peserta didik membuat kesimpulan dibantu dan dibimbing guru. 

 Melaksanakan penilaian dan refleksi dengan mengajukan pertanyaan atau tanggapan 

peserta didik dari kegiatan yang telah dilaksanakan sebagai bahan masukan untuk 
perbaikan langkah selanjutnya. 

 Menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya. 

 Menutup pelajaran dengan menyampaikan kata-kata motivasi untuk anak-anak agar 

selalu belajar dengan giat serta berdo’a dan salam. 

2 menit 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan 

Penilaian Keterampilan 

 
 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah 
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